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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: знайомлення з 
міжнародними стандартами фінансової звітності та оволодіння загальноприйнятими принципами та 
методами складання фінансової звітності в Україні. 

2. Заплановані результати навчання: є розкриття принципів і методів складання фінансової 
звітності за міжнародними стандартами; - формування вмінь застосовувати відповідні методи і 
прийоми для підготовки інформації, необхідної менеджерам для прийняття виважених рішень. У 
результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: 
перелік основних стандартів, підходи до визнання активів, зобов’язань, капіталу, доходів та 
витрат згідно вимог МСФЗ, вимоги до фінансової звітності, способи та методи оцінки активів та 
зобов’язань, взаємозв’язки між обліковим циклом та фінансовою звітністю;  
вміти: 
між обліковим циклом та фінансовою звітністю; вміти: проаналізувати господарську операцію та 
відобразити її у відповідній формі фінансової звітності, обґрунтувати вибір конкретного методу 
оцінки активів чи зобов’язань та їх вплив на прибуток компанії, здійснити будь- які розрахунки 
щодо елементів фінансової звітності компанії, заповнити основні форми фінансової звітності.  
3. Форми і методи контролю: 

− Усне та письмове опитування. 
− Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття. 
− Тестування. 
− Написання контрольних робіт. 
− Виконання індивідуальних завдань.  
− Виконання творчих науково-дослідницьких проектів. 
− Залік. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів з навчальної дисципліни здійснюється на основі 
результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамену) за 100-бальною шкалою. 

Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і оцінюється сумою 
набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та індивідуальних заняттях 
навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти фінансової звітності» становить 50 балів. 

5. Хто викладає дисципліну: 
к.е.н., Малахов В.А., доцент кафедри обліку та оподаткування. 
 
 
 
 


